EJERCICIOS
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La base de un tridngulo isbsceles mide 20 m y € angulo opuesto 74°. Cacula los lados y la
superficie

Una escalera de bomberos de 10 m. de longitud se ha fijado en un punto de la calzada. S se
apoya sobre una de las fachadas forma un angulo con e suelo de 45°, y s se apoya sobre la otra
fachada dicho angulo es de 30°. ¢Cud es la anchura de la calle? ¢Qué atura se alcanza con la
escal era sobre cada fachada?

Calcular x ey enlos siguientes triangul os:
{a) (b)

Un grupo decide escalar una montafia de la que desconocen la dtura. A lasalidadel pueblo han
medido & angulo de elevacion, que resulta ser 30°. A continuacion han avanzado 100 m haciala
base de la montafia y han vuelto a medir & angulo de elevacion, siendo ahora 45°. Cacular la
aturadelamontafia

Una montafia de 650 m. de altura separa dos pueblos A y B. Desde A se ve lacima C de la
montafia con un angulo de eevacion de 24°, y desde B con 36°. ¢Cud es la distancia entre los
dos pueblos?

Dos edificios estan separados entre si por 20 m. Desde la azotea de uno de elos, de 40 m. de
atura, veo laazoteadd otro con un angulo de elevacion de 70°. Hallasu atura.

Dos puentes levadizos iguaes estén
elevados 33°, y sus bases separadas 18 m., A,
como indicalafigura : 3

¢Qué distanciaseparalos puntos A y B? p ' \ 5 / 33¢ {l
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Calcula la apotema y el area de un heptagono regular cuyo lado mide 9’2 cm.
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a=10,b=9C =70°
a=4,b=8,B=40°
a=8>b=12,e=20
a=10,A =45°,C =75°

Calcular xy h en € siguiente gréfico:

Unapersonade 2 m. se sitiaa 10 m. de una estatua
de longitud m sobre un pedestal de longitud p. Si #
calcula los angulos a = 20° y B = 15° hdla la . |
longitud de |a estatua. i

- | —

Resolver los siguientes triangul os:

b) a=12,A =30°, B = 100°
&Y 4 =6D0="186=8

f) b=10,¢=6,C =45°

h) a=1,c=+3.B=30°

Hallar los elementos que faltan de cada tridngul o:
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Un globo aerostético esta sujeto ad suelo mediante -
dos cables de acero, en dos puntos que distan 60 m.
El cable mas corto mide 80 my e angulo que forma
el otro cable con & suelo es de 37°. Hallar la dtura
del globoy lalongitud del cable mas extenso.

80m

+— &Gm ———*

Dos caminantes salen del mismo punto por dos caminos distintos que forman entre si un angulo
de 120°. Uno andaa55 km/h y € otro, a 3 km/h. ¢A qué distancia se encontraran uno del otro a
cabo detres horas?

Unasefia de socorro de un teléfono movil A se escucha desde dos antenas B y C separadas entre
si 25km,dl angulo B mide 54°y e angulo C mide 66°.Cdcula las distancias que hay desde cada
unadelasantenas B y C a teléfono movil.

Rosa y Juan se encuentran a ambos lados de la orilla de un rio, en los puntos A y B
respectivamente. Rosa se adga hasta un punto C distante 100 m del punto A desde la que dirige
visuales alos puntos A y B que forman un angulo de 20° y desde A ve los puntos C y B bgjo un
angulo de 120°. ¢Cud eslaanchuradel rio?

Dos carreteras se cruzan con un angulo de
60°. Desde dicho cruce, las distancias a tres
pueblos A, B y C, son respectivamente 15, 8
y 7 km, ta como seindicaen lafigura. ¢Cud
delos pueblos A 0 C estamas cercade B en
linearecta?

15 km

-

Un solar tiene forma de triangulo y se conocen dos lados, que miden 18 my 23 m, y € angulo
que forman, que esde 125°. Si e m? vale 30 €, calcular el valor del solar

Desde dos puntos de la orilla, A y B, separados entre si 450 m., observamos dos barcos C y D.
Con un teodolito se han medido los &ngulos: CAD = 48°, BAD =57°,ABC = 42°y CBD = 53°.
Calcular ladistancia entre |os dos barcos.

Desde mi casa veo la fuente que esta en € centro de la plaza mayor y también veo €
ayuntamiento, que sé que estd d menos a 50 m. He preparado un teodolito para calcular €
angulo formado por dichas visuades y ha dado 26°23'. La distancia desde mi casa a la fuente es
de 40 my ladistancia de lafuente al ayuntamiento es de 30 m. ¢Qué distancia hay desde mi casa
a ayuntamiento?

Antonio y Beatriz se encuentran en una misma orilla de un rio separados por 60 m. Carlos et
en un punto de la otra orilla. Las visuales desde Antonio a Bestriz y arlos forman 60°, y desde
Beatriz a Antonio y Carlos 80°. Hallalaanchuradel rio
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Se ha colocado un cable sobre un mégtil que lo sujeta, como TRy
muestralafigura. ¢Cuanto miden el cabley € mastil? H““‘x
s
457 s
«——— 20m

El radio de una circunferencia mide 25 m. Calcula e angulo que formaran las tangentes a dicha
circunferencia, trazadas por |os extremos de una cuerda de longitud 36 m.

W

Hdlaladturadelatorre QR, de pieinaccesible, con los datos de lafigura

.‘p-f

Dos automdviles parten de un punto a mismo tiempo. Uno va hacia d Este a una velocidad de
120 km/h, y € otro hacia € Noroeste a 100 km/h. Al cabo de una horay media ¢qué distancia
los separa?

Demostrar que en un tridngulo cuaquiera, su areaesigual alamitad del producto de dos de sus
lados por € seno del angulo que forman.
Utilizar € resultado anterior para calcular d éreade un tridngulo en € que

a=8cm., B=30 ,C =45

Halab, X y € areadelafigura

15 cm

Las diagonales de un paralelogramo miden 15 y 12 m., y forman un angulo de 60°. Halla la
longitud de sus lados.



29.- Desde un punto C de la orilla de un rio, se
observan dos &rboles A y B situados en la orilla
opuesta bajo un angulo de 120°. Si nos alejamos
8m desde C en ladireccién opuestaa arbol A, €
angulo medido entre los dos arboles es ahora de
60°. Y si nos algamos 7m, también desde C pero
en la direccion opuesta a arbol B, se mide
también un angulo de 60°. Cacula de forma
exactaladistancia AB entre los &rboles.

30.- Paracacular la dtura de la torre Eiffel una persona efectta las medidas de los angulos del
dibujo en dos puntos A y B separados entre si 180 m. Calculala OP de latorre Eiffel.

31.- Dos automdviles salen del mismo punto alas 10 h de la mafiana en direcciones que forman
entre si 72°. Uno vaa 90 km/h y otro a82 km/h. ¢A qué horales separardn 126 km?

32.- Conlosdatos delafigura, calcular laaturaCD delatorre:




Soluciones: (aproximadas)
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16°62m. ; 132’7 m?

15’73 m; 7’07y 5 m.

a)x=5,y=5'55  b)x=34"64,y=41"28
136’6 m.

2354’56 m.

90’95 m.

29 m.

a =955 cm.; Area = 307’51 cm?

h =346, x = 14’6

3’36 m.

¢) a=10 b=9 ¢=1003 A=593° B=507" C =70°
b) a=12 5=2363 c=18238 A=30° B=10° ¢ =50°
¢)a—41 b—8 c—1064 A—1874¢ B—10° ( — 121,25
d)a=6 bh=7 c=8 A=4653" RB=572" ( =755°

e) a=8 b=12 c=20= nc tizne solucion.

*

7)) b—10,c — 6, — 457 — no tiene solucién.
¢)a—816 b—10 c—1115 A—45° B—60® (O —75°
Bya=1 b=1 e=+3 A=30" B=30 (=120"

A

‘g , C=97"19® c=1356
'®  C=66'T .c=96'69
‘5
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I
w

\=)
>) >) >) >)
Il Il
& B S

71’8 m. y 119’31 m.
21 km.

26’37y 23’35 km.

53’21 m.
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Losdosigual

5086’8 €

715 m.

60’11 m.

59’9 m.

Cable 25 m.; mastil 7°32 m.
87°89°

79’82 m.

305’1 km

Area=1171 cm?

b=13cm., X =32' 2. Area = 114’75 cm?

6’87y11'72 m.
13 m.

276’1 m.

11h 15’

86’83 m.





